

АДМИНИСТРАЦИЯ АНАДЫРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От <u>25 декабря</u> 2020г.

№ 1000

О признании утратившим силу постановление Администрации Анадырского муниципального района от 26 июня 2015 года № 334

В соответствии с распоряжением Администрации Анадырского муниципального района от 20 ноября 2020 года № 388-ра «Об утверждении штатного расписания и предельной штатной численности Администрации Анадырского муниципального района на 2021 год», Администрация Анадырского муниципального района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившим силу постановление Администрации Анадырского муниципального района от 26 июня 2015 года № 334 «Об утверждении Положения о внутреннем муниципальном финансовом контроле в Анадырском муниципальном районе».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Крайний Север» и разместить на официальном сайте Администрации Анадырского муниципального района.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу с 1 января 2021 года.

Глава Администрации

С.Л. Савченко